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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 8ª DO ANO DE 2024.  

 

 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de maio (05) de dois mil e 
vinte e quatro (2024), às 19 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São José do Calçado-ES, sob a presidência da 
Vice-Presidente, Vereadora Janaina Luzia O. Pimentel 
Passalini, que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste 
Legislativo Municipal: Wagner Vieira França, Marven Menezes 
Lins e Jurandi Medeiros de Athaídes. Ausentes os Vereadores 
Roberto João Mozelli Calhau Vervloet, Alcemar Dutra Pires, 
Jarmas de Almeida Leite, José Manoel Lopes da Silva e Pedro 
Paulo Silva de Souza. Havendo número legal a Presidente em 
exercício declarou abertos os trabalhos da presente sessão e 
convidou a todos para a execução dos hinos Nacional e do 
Município. Logo após cumprimentou nominalmente a cada 
um dos colegas Vereadores e convidou a todos para fazer a 
oração universal que é o “Pai Nosso”. Justificou a ausência do 
Vereador Presidente que está fazendo um curso de 
capacitação em Vitória. Em seguida fez a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior a qual foi aprovada por todos. E 
anunciou que estando presente nesta Sessão somente os 
Vereadores Janaina Beline, Wagner França, Marven Menezes 
e Jurandi Medeiros, portanto, não possuindo quorum para 
votação conforme determinam a Lei Orgânica Municipal e o 
Regimento Interno desta Casa a sessão será suspensa por 
trinta minutos. Retornando a Sessão, a Presidente em 
exercício fez nova aferição do quorum e declarou que não 
havendo quorum necessário para dar continuidade aos 
trabalhos declarou encerrada a presente Sessão e informou 
que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de 
junho, às 19 horas neste Plenário. Agradeceu a presença de 
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todos. Nada mais havendo a relatar, Janaina Luzia O. 
Pimentel Passalini, para constar lavra a presente ata que está 
devidamente assinada.  

 

 

 

Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
Presidente em Exercício 

 
 
 
 

Wagner Vieira França,  
 
 
 
 

Marven Menezes Lins  
 
 
 
 

 Jurandi Medeiros de Athaídes 


